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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Canarana- Bahia, realizada no dia 25 de abril de 2025. 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte cinco, na cidade de 

Canarana-Bahia, na sede da câmara municipal de Vereadores, situado na praça 

da Matriz número 324, no plenário desta casa, sob a presidência da senhora 

Sandra Janete de Novaes, dos vereadores Euvaldo Ribeiro de Novaes, Gizélia 

Neres de Souza, Marcos Cley Souza Santos, Pedro Neto Ribeiro Pessoa, 

Raimundo Alves de Souza, Reinailson Alves de Sousa, Romário Oplínio de 

Souza e   Valternei Andrade Santos. Após verificar o quórum a presidente 

declarou aberta a sessão. Em ato contínuo pediu um minuto de silêncio, in 

memória do ex-vereador Maicon Quenede Azevedo Dourado. Dando 

continuidade a senhora presidente pediu que o vereador Euvaldo Ribeiro de 

Novaes, fizesse uma oração. Em seguida pediu ao secretário da casa que 

fizesse a leitura da Ata, da sessão anterior. Terminado a leitura da Ata a senhora 

presidente perguntou aos colegas vereadores se estavam de acordo com o texto 

lido, como não houve manifestações contrárias, fica aprovado a Ata em sua 

forma original. A presidente em ato contínuo solicitou que fosse lida a ordem do 

dia: Projeto de Lei número 015/2025  de 17 de abril de 2025, que “autoriza o 

poder executivo a adquirir imóvel de particular para construção de uma creche 

escolar e de uma unidade escolar no município de Canarana, e dá outras 

providências correlatas”; Indicação número 005/2025, de autoria da vereadora 

Gizélia Neres de Souza; Indicação coletiva 002/2025 de autoria da câmara 

municipal. Projeto de Lei número 014/2025, de 14 de abril de 2025, que “dispõe 

sobre  as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2026 e dá outras 

providências”,  que já está na casa para tramitação nas comissões. Encerrada a 

leitura da ordem do dia, a presidente franqueou a palavra aos vereadores. O 

vereador Pedro Neto fez uso da palavra, e iniciou saudando a todos os 

presentes, a presidente Sandra, os senhores secretários Romário e Ronaldo 

Neres. Falou do PL 015/2025, que é de grande importância para o município a 

construção de uma escola de tempo integral e uma creche, totalizando mais de 

onze milhões de reais, com um projeto bem elaborado essa deve ser uma marca 

da nova gestão de construir escolas e creches de qualidade. Falou também da 

requalificação e modernização da escola Valnei José Pereira, da comunidade de 

Capivara. Agradeceu ao secretário Gil, pela melhoria da estrada de Canarana a 

Lagoa Clara. Com a palavra o vereador Romário Oplínio, que saudou a todos, a 

presidente Sandra, agradeceu a prefeita pelas melhorias nas estradas. Falando 

sobre a seca voltou a pedir que a gestão consiga caminhões pipa para abastecer 

as comunidades que sofrem sem o precioso líquido; solicita também melhorias 

na iluminação pública no bairro Quixabeira. Dando continuidade a vereadora 

Gizélia Neres, saudou a todos os funcionários, a amiga Dayane, aos secretários 

Ronaldo e Romário, falou também do Projeto de Lei 015/2025, que é de grande 

relevância uma escola de qualidade que é uma prioridade desta gestão, e que 

os recursos dessas obras estão assegurados; falou também do programa minha 
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casa minha vida urbana, e da dificuldade da administração, para conseguir 

comprar um terreno adequado, convidou a todos para comparecerem no 

auditório da Escola Faustiniano Lopes Ribeiro, pois a gestão fará  um balanço 

dos primeiros 100 dias de governo; Falou também do cadastro dos criadores de 

animais do município,  para receber milho do governo do Estado. Dando 

continuidade aos trabalhos a presidente colocou em votação as duas indicações 

e o Projeto de lei 015/2025 e todos votaram  sendo 09 votos a favor e nenhum 

voto contra. Em tempo a presidente justificou as ausências dos Vereadores 

Adeilson Rodrigues e José Bonifácio, por motivo de força maior. Não havendo 

mais nada a tratar a senhora presidente mandou lavrar a presente ATA, que 

depois de lida e aprovada vai assinada por todos vereadores presentes. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Canarana-BA, em 25 de abril de 

2025. 
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